《人民公敌》亮相威海大剧院

通过本报微信选出的15名粉丝共同参演

本报12月21日讯(记者 李孟 "通过你们的平台,我参与了 话剧演出,并且见到王学兵,很兴 奋。"群众演员于晓东说,11月中 旬,他通过本报微信公众平台了解 到《人民公敌》招募群众演员,便果 断报了名,没想到竟然被选上了。

和于晓东同样幸运的,还有通 过本报微信公众平台报名的另外 14名粉丝。

19日晚,《人民公敌》亮相威海 大剧院,现场600多名观众一起欣 赏了由王学兵、高亚麟等大腕带来 的话剧演出。现场精彩不断,掌声 雷动

谈到此次排《人民公敌》的初 衷,林兆华称是因为当代戏少,他 还在现场拜托媒体多宣传,有当代 戏剧本的赶紧递过来。林导还称赞 王学兵,"有王学兵支持,未来的票 房不会太次。因为他是黑色幽默的 表演家。

在1997年参演话剧《保尔·柯 察金》之后,时隔17年,王学兵回到 话剧舞台。

问及原因,王学兵坦言:"主 要是没有人找我演。为什么会来 演《人民公敌》,因为林兆华老师 说,'你来演个话剧吧!'我说, '啊!真的吗?好吧。'我觉得一个 演员能不能演好一部戏很大程度 上取决于是不是相信自己的导 演,每个导演能不能排好戏,取决 于对自己的演员了不了解。我上 戏剧学院的第一天,林老师就来 了,4年里我们所有的汇报演出, 有幸都让林老师看过,而且每次 演出后,林老师总是会热情洋溢 地表扬一番,然后再风趣幽默挖 苦我们一番,我觉得他对我和我 们班同学都是很了解的,他说让 我来我觉得我就应该来。'

该剧是易卜生最后一部社会 问题剧,讲述了挪威一小城浴场的 医官斯多克芒发现浴场的水被污 染,危害游客健康,于是决定登报 示人。但浴场是小城的经济支柱, 一旦垮掉,就会连累当地百姓。斯 多克芒大夫坚持公之于众,谁料阻 力重重。在市民大会上,他众叛亲 离,竟被扣上"人民公敌"的帽子。 但他决不出卖良知,因为他认定: "世界上最有力量的人,是最孤独 的。"在剧作问世后的100多年里, 《人民公敌》被不断排演,仅美国百 老汇就有数十个版本。



▲演出结束后,王学兵带领全体演员谢幕。 记者 李孟霏

☆公交小贴士

5社区老年人家门口可办乘车卡

本报12月21日讯(记者 李孟霏) 日前,威海市

公交集团开展公交便民进 社区服务活动。5个社区的 老年人可以到所在辖区办 理免费乘车卡以及半价乘 车卡

活动的具体安排为, 12月22-23日, 菊花顶及北 仓居委会;12月24日,凤林 街道办事处;12月25日西 苑街道办事处;12月26日, 皇冠街道办事处;12月29 日,大桥居委会。时间为早 上8:30到晚上4:30。

符合条件的老年人可 持身份证及1寸近期免冠 彩色相片提交办卡资料, 其中65周岁以上须交纳现 金20元(含工本费及保险 费各10元),刷卡乘车免 费;60-64周岁须交纳现 金50元(含工本费10元,充 值40元),刷卡乘车五折优

除了免费上门办理之 外,1个月后,公交集团工 作人员还会将制作好的乘 车卡送达上述居委会及街 道办,老年人凭身份证及 身份证上粘贴的取卡号码 就近到上述地点领取公交

22路公交车改线 取消大岚寺村委会站点

本报12月21日讯(记者 李孟霏) 随 着公交车辆的不断更新,顺河街、寨河路路 段路窄、弯急,不适合公交车通行。22路公 交线路自12月22日起改线行驶。

具体的改线线路为沿古寨东路寨子红 绿灯南行至黄家夼村左转至大岚寺小学南 门,东行大岚寺村右转按原线路行驶。取消 大岚寺村委会站点,增加黄家夼生活小区

文登医保门诊慢性病增至74种

本报12月21日讯(记者 许君丽 通讯员 刘佳 马咏 梅) 日前,记者从文登区社保 中心了解到,2015年,文登区特 别增加基本医疗保险门诊慢性

2015年,文登区将"慢性阻 塞性肺疾病"纳入居民基本医 疗保险普通门诊慢性病病种范 围;将"甲状腺机能减退、肥厚

型心肌病、血友病、慢性支气管 炎、慢性阻塞性肺疾病、苯丙酮 尿症"纳入职工基本医疗保险 门诊慢性病医疗费补助病种范 围。

至此,文登区居民基本医疗 保险普通门诊慢性病病种由73 种增至74种。职工基本医疗保 险门诊慢性病病种由68种增至 74种。

竹岛街道三千余户居民改用天然气

本报12月21日讯(记者 王 小巾) 18日,环翠区竹岛街道海 社区首批230余户居民用上 了天然气。该社区液化气并网改 造工程是市区管道液化气并网 单体区域改造中户数最多的,共 66栋楼、3111户居民。本月底 前,3111户居民将全用上天然

"先开灶前阀,再开燃气灶

阀,按两三秒再放手;关闭时先 关燃气灶阀,再关灶前阀。"18 日,威海港华燃气公司工作 为戚家夼49-1居民戚淑英讲解 如何开关燃气。戚淑英说,以前 液化气比较贵,每月得花100多 元, 听说燃气很便官, 每月50元 左右。当日,首批230余户居民 用上了天然气。

2013年4月底召开的市区

燃气铸铁管改造和管道液化气 并网改造工作会议要求,市区将 实施管道液化气并网改造,市区 的管道液化气将在今年全部更 换为天然气,涉及2.7万户居 民,目前改造进程已过半。天然 气改造费用采用居民、燃气公 司、所在地政府等共同承担的方 式进行,原来每户2900元的改 造费用,居民仅需承担800元。

为什么液化气要更换为天 然气?威海市燃气热力管理处工 人员解释,原液化气管网使用 时间较长、老化锈蚀严重,燃气 铸铁管极易发生泄漏。而天然气 的爆炸威力较液化气小得多,且 天然气密度比空气轻,一旦泄漏 后在空气中易飘散,不易形成集 聚造成安全事故。而两种燃气相 比,用天然气更省钱。

环翠区审计局 开展帮扶活动

本报12月21日讯(记者 陈 乃彰) 日前,环翠区审计局积极 响应区妇联号召,参与"社会妈 妈"活动,帮扶贫困学生,为他们 送去慰问品、慰问金,鼓励他们树 立战胜困难的信心与勇气。

除了"社会妈妈"活动外,环 翠区审计局还组织开展"慈心一 日捐"活动,向困难市民伸出援 助之手,捐出一日工资,奉献一 份爱心,集少成多、聚沙成塔,弘 扬扶贫济困、乐善好施的传统美 德,用善举增强精神动力,用慈 悲牢筑道德防线,为发展慈善事 业、构建和谐社会奉献自己的一 份力量。

经区国税加强 非居民企业管理

本报12月21日讯(记者 王 通讯员 张广杰) 截至11 月底,威海经区国税局累计代扣 代缴非居民企业预提所得税 8180.88万元, 同比增长 225.48%;代扣增值税559.79万,

工作中,该局与地税、工商、 外经委、外管局等相关管理部门 建立信息交换机制,及时获取辖 区内企业的外部信息,强化对非 居民企业的监控管理。

同时,该局以股权转让为重 点,对近几年的非居民企业历史 涉税事项进行搜集整理,获取非 居民企业股权交易项目信息,对 其中出现的平价转让交易,防止 非居民企业税源流失。

朋友圈买来减肥药实为食品

本报12月21日讯(记者 王 通讯员 李思) 日前,文登 市民马女士在微信朋友圈购买了 一款"减肥药"。由于服用数月后 没有效果,马女士向文登食药部 门提出投诉。经查,该"减肥药"其 实仅是普通食品。

马女士购买的减肥药水果酵

素,被宣称具有减肥和改善胃肠 道的功能。服用后几个月后并没 有减肥效果,并了解到销售此产 品的商家是一个冲话费的个体 户,感觉自己受骗的马女士遂向 文登区食品药品监督管理局反映

执法人员现场检查发现,该

产品厂名、厂址、生产日期、商标 等信息齐全,但经查询该产品为 普通食品,并不具备该产品宣称 的减肥和改善胃肠道的保健食品 的功能。日前,文登区食药监局环 山食药所已经对涉嫌无《食品流 通许可证》经营食品的商家进行 立案调查。

文登区食药监局工作人员介 绍,"酵素"类产品是近几年来炒 的比较火的产品,酵素其实就是 酶,而绝大多数的酶都是蛋白质, 摄入后蛋白质在经过口腔、胃、小 肠后,被分解成氨基酸和寡肽而 吸收。也就是说,无论吃什么蛋白 质,最终进入人体的都是氨基酸,

与减肥没有任何联系。

现在,QQ、微信等网络交友 软件风靡,对于朋友圈里推荐的 各类产品,尤其是宣称具有保健 功能的食品,食药监管部门工作 人员建议消费者选购的时候要谨 慎,必要时可向食药监管部门拨 打12331咨询投诉。